11Iro

Hmsn: Anekcanpp B.
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.10.2010 00:07:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.10.2010 07:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186284/answer/186285




OOpatuTtech K BEHEPOJITY U IPOUANUTE IOJIHOIIeHHOe o6ciiefoBanue. CiaenyeT BHITOTHUTE 00N
Ma30K U3 YPEeTpHI, IOCEB U3 YPETPhl Ha MUKPOdIopy, Ma3ok MetomoM [ILIP Ha xnaMupguwy,
MUKOIIJIa3MBbl, ypearaa3Mbl, TPUXOMOHAbl, TOHOKOKKY, FapAHEPEIIH, KaHIUIb, BUPYC IIPOCTOTO
repreca ¥ BUPYC IallUJIJIOMBL YesloBeKa. [lambHenIe OJeMCTBUS UCXOSI U3 Pe3yIbTaTOB 3TUX
AHAJIN30B.



